818

| Service Manual

- Service-Anleitung

Instructions de Service

Technische Daten
(typische Werte)

Bandgeschwindigkeit

Technical data
(typical value)
Tape speed

Kurzzeitige Geschwindigke/tsschwan-
kungen (Tonhohenschwankungsn!
W.AMS

riach DN Aufnahme’Wiedergabe

Wow and flutter

Weighted RMS

to DIM tor recorcing/playDack

Ubertragungsbereich
(ezogen auf DIN-Toleranzfeld)
Fe-Band

CrQ.-Band

Reinessan-Band

Frequency response

(ref. to DIN tolerances)
1andard Fe tape

Cr(l; tape

Pure rmgtal 1apa

Vitesse de bande

tvariations cie ta hauteur du sory
WRM.S.
suvant DIN enregistrement/igctung

Bande passante

Bande Fe
Bands Cr0;
Hande fer pur

Ruhegerduschspannungsabstand
mit Dolby NR

Fa-Band

CrDs-Band

Hairsisen-Band

Signal-to-noise ratio
with Dofoy NR
Standard Fe tape
Cr(; tape

Pure meatal tape

Obersprechdampfung (oel 1000 Hz}
Zwischen zusammengehingen Kandlen
zwischan Kanasn in Gegennchiung

Rapport signal/bruit
avec Dolby NR

Bande Fe
Bande Cr(,
Bande fer pur

between steran channals

i apposita dirsciion

Léschddmpfung be 1000 Hz

Erasure ai 1000 Hz

Caractéristiques techniques
(valeur caractéristique)

475 am's {1 T4B 1ps}

Fluctuations instantanées de la vitesse

[ramenée & la plage de tolerance DIN]

+ 0,045 %
+012 %
25 - 186000 Hz
25 — 158000 Hz
25 - 17000 Hz

Doiby NR

C

64 dB 7108

84 dB3 71 a8
87 ¢t 74 dB

Diaphonie (3 1000 Hz)
en sens slérsa
BN Sens imerse

Osazillator-Frequenz
(Gagantaktoeriaton

Eingénge [Emgiindichket fur O dE|
Mikrofon (1/4" Koaxial-Buchse)
Raceaver/verstirker {DIN-Buchse)
Facaver/verstarker (RCA-Huchse:)

Ausgérige

Recaiver/Verstdrker (CIN-Buchss)

ReceiverVerstarker (RCA-Buchsan)
Kopfhirer (174" Komdal-Buchse)

Umspuizeit
fur C 60 Cassatte

Osclllator
(pushpull osciliatorn)

Inputs [senshi
Wicrophor

Outputs
Racaivar/amplifier T4
Racaivar/amplifiar (R

M

/4" coaxial @ck}
Recaivar/ampifier (DN connecton
Recever ampifier (RCA facks)

connectorn)
acks)

40 dB
70.dB8

Atténuation d’effacement a 1000 Hz

70 dB

Fréquence de I'oscillateur
(oscillataur push-gll)

Entrées (sensibilte pour 0 dB)
Nicro (prise coaxiale de 1/47)
Ampli-tu iif

Ampli-iLs

Sonies

Ampi-tuner/ampiifica

105 kiHz

0.4 mvWi0  kOhm
0,25 mv/ 2,5 kOhm
80  mv/e0 kOt

Amph-unar/ampificateur (prise DIN)
ur (prises RCA)

550 mv/8 kOhrmn
560 my/3 kOhm

Headphones (1/& coaxial @ack] Casgue d'écoule [rse comaia de 1747 42000 Obm
Fast winding time Temps de rebobinage
95 sac.

for C 80 casssttes

pour cassatie C 60

Tension secteur

Europa Aust. 230 V
USA/Kanada Ausl. 115

'Fréquence sectaur

Netzspannung Line voltage
Netzfrequenz Line frequency
Letsturigsautnahme |

Power reguirement

Dual GmbH -

920895 0185

Postfach 1144

SOME0 Hz

Consommation

25 Watt

- 7742 St.Georgen/Schwarzwald

Copyright by Dual



Abgleichanleitung C 818 - Adjustment instructions C 818

Signalquelle
Signal scurse

Einstefung Signalglalia

l Einstellung Gera! |

| Signal source adjustrmant | Urit adusiment \

ardt-Anschiui
Teslgear cannection

Abglelchpasition
Addjustment posltion

Abnleich, Bemerkung
Adiustrment, Remarks

J Bandlauf - Tape Run

ﬁ! Bandlaufl prifen

Azimuth screw R

Spiegeikassatte Schrauben Au. B |
Mirror cassstte Il Screws Aa. B ‘ Chack tape run
Tape Sensor
1
| Mefikassetts 2 [ Play Forward: ON ! DC-vVolimeter an VR 501 1.0-15VvDC
| Tesl casagite 2 DC-valimater to
| TP 2R 518
Bandzuyg - Tape Tension
BandzugmeBkassette Play Forward: ON VH 502 55 + 5 p/em
Torgue Meter cassetia L
Bandgeschwindigkeit - Tape Speed
Melikassatie 1 3180 Hz Play Forward: ON Frequenzzahlar an | Stedlar Motor 3150 Hz, - 0.5 %
Test cassette 1 Fraguancy counter to | Motor screw
QUTPUT /R
o — —
Azimut - Azimuth
Mefkassette 21 10 kHz Play Forward: ON | NF-Voitmster an Azirmutschraube F taximum mit Lack sichem
Test cassstte 21 AF-vailmata: w0 Azimuth screw F Lock with Lacquer
Cutput L/R
Play Reverse: ON Azimutschraube R

Wiedergabepegel - Playback Level

VA 101

AF-gargrator to ca 150 mv

Record: ON

Mafikassatis 21 400 Hz Doloy Dolby B. ON NF-Volimetar an 560 mv
Test cassatte 21 [ AF-voltmatar 1o VH 10T
OLTPUT LR
Oszillator, HF-Sperrkreis - Oscillator, RF-trap
| |
EC V- Kazsetle Met: ON Frequarzzihiar an T 300 105 kHz + 1 kHz
IEC V-cassetle Record: ON Frequency counter to
TP 4 (R 307)
NE-Voltmetsr an Minirmum HF
AF-voitmater 10 Minimurm RF
TP7 L 102
T8 L 102
| Aufnahmepege! - Record Level
NF-Garsrator an 400 Hz Cr. ON NF-Voltmetar an Record Leve 560 mv QUTHUT L/H, Uidb LED Meter

AF-voitmeter 10

| VR 103’

INPUT L/R BASF S 4592 AEC i CUTPUT /R VR 102 560 mv
VR 102
HF-Vormagnetisierung - RF-Magnetic-Biasing
Cr. ON l NF-Voltmeter an
Record: ON AF-yoilmeter {0
TP 5 (R 120) VR 103
TP & (R 1207 VR 103"
NF-Generstor an 400 Hz, 10 kHz NF-Vaoitmater an Record Level 56 i OUTPUT L/R
AF-gerarator to 100 myY AF-volimeter to — —
INFPUT L/R BASF S 4592 A IEC It QUTPUT L/R VR 103 Bei Wiedargatse muB der 10 kHz
FPegel dam 400 Hz Pe

entsprechern: Mehr Hg
den Unrzegerssin d
Adiust o level symme
playback test frequency,
at treble amphasis:

tum counter rlockwise

N = gegen

1: Gleichlautkassatte 3150 Hz

2: Schwarzes Loergehause

ne Voriauf- und Magrstband
400 Hz Dolby-Pegel, 200 nWb/m

Mellkassatia

Melkazssite 21:

400 He = 20 dB, 10 kHz — 20 a3

Bezeichrung: VR 103 = Iinker Kanai

VA 103 = rechter Kanal

| Tost cassaile
Test cassette

Test cassette

‘ Signification.

150 Hz

1. Tape speed test cassetis

2: Emty black casastte housing without
Leader- and magn: tape
21; 40 Hz Dolby-Lavel, 200 nWh/m

400 Hz - 20 d2, 10 kHz - 20 dB
laft chainsl
= right chanral

Bandsorien:

IEC1 BASF LH Super |

IEC I BASF Cr Super i
WV TDK MA

| =




Schaitbild / Wiring diagramm / Schéma d’électrique

R203  R205 10K R300 1K =
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2.2M | S401-1 5401-7 [¢ - v '«
R CH RCH 4200 ‘ o ‘é "g\\l’ Emoz - I " e
v - , = 1K ) P
R201 1k €200 |, 5 65 R OFF =0V R19L 100K R149 L0405
RSGZh R152 59K ARr147
7 v T " K | Q300 €1554.7 Saic 1% caon
R202 7= G201 =c300] 1 : ==
680K | 470P T 00 ' R114 0.7v — I 0%?3 1467 J: J— = T4
o €154 4.7 =500 182k Teis0 TC1se Teics TC147
R204 4 S400 -1 —1 Raag 10 |C.047|0.22 |68
J200 DIN 100% — - 22K | ¢159
1© 126V = -
o €109 Q102 - 4700P
R206 o ID_W@ | B2 D202 22— —CO—(1—(18—( —( §—(5
27% R207 | 1 8 8.3y R&0 NRa1T | v 85V OV 8.8V B.OV B89V B.9v 8.8V BBV 88Y 08V 08V 175V 165V 16V 14,5V 16Y 145V 12.8Y
J201 LINE IN | — ! L c355 cnp (& 1.5k Hisk | | [R301 PB REC REC v+
{LCH) c101 224 pasg T4 R3ss — L0403 10K IC100 auT 1C400
o T = 10 LD409 MPX LP MON R&00
2z0p | [RCH | 100K K 7 ':3?1312 8.7V BTV 87v BTV 8.7V 8.7V B.7Y 6.8V BBV BBV BBV 0.8V 0.8V BBV |75k
M~ Fi| ¥y 8 | 1 DD — (B0 (P
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€112 1 - R407
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: Rﬂﬁl C131 1 = - F—
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= 1 7200
' 4 C402
I 1 4L J 33K
e || Lo (11 4 L T
B "ok TEEe b T146 142 Teras Torae o145 Re03
: P 220 10 |ooar|0.22 [G.68 ¥ |
‘ ‘ e 1C300-1 1C300-2
5 o L102 TR7 R164 220X ) R303 1K 1
——A————— 05’ BTIVR 102 i ag = rcz,?,:’ B 9 1, 2
0.001 4.7 Ci27  Ri28 10K | R1304.7% 20K , R173 (K | €164 & o THR A 3
] — ] T - — e — 17 e 53 R208 4.7K -
RECORO) PLAYBACK 120 100 ' . i 0108 J;mss ) — = T o
——C———+ = :
HEAD (L C 3 Ij— - “O'Lwc 185 R @J’ZO’Z |(.'|_NC£HC;UT
VR
v 10 Lcis9
R B3z 50K 2157 001 msalmeo —I—cm NG R176
PaLy — 8.7K 27 Tooz7 1ymme, [0 022 100K 00K | sy
- R155 R156 ) ! .8V ’
o Leol || [l | T2 T
-1 . . =1
A L [\gor o5 8.8V _?7
L103
\B fo3m am Qno a9 f550 | .
0.7v 0315 0.7v . _-_';,'\',";l 108
RY100 . icwsr RITT 2zp
=155 - 180K
Re R34T fow 5%’ o Tz%?zgga@a FJ(GB 0 " 1300
10K ) J ‘ ! ﬂHEADPHONE
0204 o .
[ogge 2o
R340 -
I |1]‘K RCH
717‘.59350 2gv R3S 47 D351 T1
ERASE HEAD x 1C301-1 R350
Q310 R324 1K 10 BV o 1wy ik o
17,5 '.: 30v s1
. R30 9 | $——o"o— * T 160mA
Y0306 3y
17¥ " hcae-2 ? o2 c350j__g:351 L:asz C1
13 _ | S3100=2220 & D350 21000
=0 2320 12 0.01
8 72K R332 R333 ! - ! —~
¥ D302 ' Q311 12y Q312 0% p‘OK D32 AC 230V
— ¢ Q307 w
R315 zu
E 0K n—‘l l 18V e
wymy &
w -
Y % 2 g2 E52 3
LD410 LD&11T LD412 e 2 8 & z0™
w
ax = ax
1C100 ——— -TEAQ665 Q114,114,300 -~ -2501302 - T LD406,406,407,407'-- GL-9PR 24 = SIGNAL BUS RECORD — —
IC101,102 —— ANG555 6305 —————— 25C1384-S LD408,408 —————- GL-9HY24 B SIGNAL BUS PLAY
1C300 ——— - TC4066BP Q306 ——~——— 250592+ S
1C301 —— —— TC4001BP Q0 —————— 7SABB4-S
IC400 —— - — ANG882Z Q316 —————— 25A564-R
G360 —————— 25D886-¥
Q102,102,104 ,104 105,105, S1—— —POWER ON/OFF SWITCH (CFF POSITION)
112,1121113,113° 200, D300~306,310,311-MA150 $24 __AUTO TAPE SWITCH
200 ——-—25C2634-T D350 — — ——— — HZ18-2 531 ¢
0103,103,106~111,106~111° 351,352 ——— - SVB10-100 3100 - - RECORD/PLAYBACK SWITCH [PLAYBACK POSITION)
301,307,308,311,312, LD4GO~405,400~ 405 S400—— DOLBY-B SWITCH (OFF POSITION)
315 ————25C1685-5 410~412 — —— GL-SNG24 S401—— DOLBY-C SWITCH (OFF POSITION)
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Grundptatte / Main board / Plaque d’étage L Controlplatte / Control board / Plaque d'contréle L

[ 7]
50 ; 2
15 i E
o4 o
x = 5
= =
‘u"'
I_. F3 =
—
Al E
@ -
i o |
b
— L —
1
i »
- o
e !3 r
L]
0 WD Rgy Gl
550 S563 SEOE 5506 5502

L = Leiterseite / Wiring side / C6té de conducteur

Fc

B
2 8C 2634-T
2 8C 1685-3
2 SD 1302-T
2 5C 1384-8
2 8D 592-8
2 SA 684-S
2 SA 564-R
2 5D 893 A-R

Iio

“A 78 MOS5 UC

123

DN 6838
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MOoDE
B/C
25

BUFFER
R/P GND V' VRer REC PB MON.
2 32 &

ouT1
4 27 15 14 5

8

TEA 0665
DOLBY 8-C SYSTEM

P8 REC PRE AMP
TEA 0665
B4 Vi, ouT,  OUT, Vi B2 Z
3 7 2 4
i
BA 6109 ‘ !
MOTOR U
ROTATION ‘
SYSTEM .
k4
LOGIC -
5 6 1
REV FW GND
BA 6108
v+ Rg Ra GND
10 14 15 16 9 8
T
| AN 6882 |
7 LED SCALE I
VsTas. DRIVER

MATRIX CURRENT [ .
DRAIN J 1-CELL ! 2.CELL :S.CELL

TC 4066 BP

Vi

4 3

DN 6838

Vstab)
= T ey
Cell {1 Quiput

___‘ Staga

by

3
Qut

DN 6838

Vit GND
TC 4049 BP
N INADT Omez it
To1 % %3 %o 2 %2 Z31s b; l2 13 OnO1 O: O RST

g e DA DEBTE SR

TMP 4320 AP
4-Bit-Microprozessor, 2 kByt ROM

123456 7 8 910N 2OUEETEDWD
Test 01 01 0203 0a O: O O3l 11 1r 13 3 21 22 2 3¢ 1 32GND
= N ouT
1 12 TMP 4321 P
AN 6882
1 d. 42 1 2
T U pe 14T b 14
g x] B
: o g 1 :.f EB
q ] a q
q a] ) [
21 22 14 15 84 P g 7 P8 49 5
BA 6109 TMP 4321 P TEA 0665 TC 4049 BP TC 4066 BP AN 8556
AN 6882 TC 4001 BP
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Explosionszeichnung / Exploded view / Vue explosée 1 Ersatzteile - Replacement parts : Pieces détachées - C 818

Pos. Art.-Nr. |Stck Bezeichnung ‘ Pos. | Art-Nr | Stckl Bezelchnung |
51 278063 1 Modeschalterplatis 70| 278058 1 Netzschaltemplatis kpl.
6| 278089 1 | Schaiter F 1| 221269 1| Sicharung 816 A/250V T
8| 278064 1 Doltryodatte S 1] 277689 1 Schalts
9 278080 1 Schalter T 1 278084 1 Netztrafo kpl. (230 V)
101 278065 1 | Frontblande &pl. SM T 1] 278598 1| Netztrafo kpl. 1115V
10 | 278583 1 | Fronipéende Kpl. AM
11| 288315 | 4 | Fus 75| 278082 | 1 | Huchserplatie
15 | 278070 1 | Schalter J 200 278163 1 | Buchse OiN
16 | 278325 1 | Schalter J 201 | 278327 1 | Anschluiouchsen Cinch
17| 278328 4 Schalter Q 200 271130 2 | Transigtor 2 SC 2634 T
18 | 278071 2 | Schalter IC 300 | 242303 1 | I0 MC 14088 BOP MOS
19| 2780r2 1| Zéhser
20 | 243750 | 1 | Netzapel Europa B Tl 1 |G
23| 2783%1 1 | Powertaste kpl. SM ' .
23 | 2759C3 1 Eowenaste «pl. AM a5 | 278080 1| LED-Piatte kpt.
gj gggﬁg g laste *;D: im IC 400 | 278085 | 1 | IC AN 6882
-4 iaste Kol 1
5| 272470 1 Zaiemopt SM LD Legg 273786 9 | LED GL 9 NG 24
25| 275802 1 | Zanleskropf AM LD 405 273788 9 | LED GL @ NG 24
20| Eodes | T Tyl =W LD 408 | 274417 | 2 |LEDGL9PR24
o Bl I i v LD 407 | 274417 | 2 |LEDGLOPR24
o [ LD 08| 278086 | 1 |LED GLSHY 24
5| B 2 | aked iD 400 | 278086 | 2 |LEDGL 9 Hy 24
LT ) 49 =
3; | 372 076 P anebsro"-? L DiCB) 2737886 9 | LED GL 9 NG 24
4 78077 1 optabdeckung
P | 578500 | 1 Kopfabdeckung AM LD 412 | 273788 g | LED GL 9 NG 24
43| 278078 | 1 | Kophisier | 90| 278081 | 1 | Controlplaite
47 | 272671 1 Gehduzablech SM D 501 264 088 1 Diode HZ 15-3
a7 275896 1 Gehausetliach AM D 02 971 0GR 3 Diode SR 152
49 | 272326 1 | Volumeknopf L M D 503! 264085 9 | Dinde MA 150
49 | 278591 1| Volumeknopf L AM b
50 | 278079 1 Volumeknopt R S 0 507 | 24088 9 | Diode MA 150
50 | 278592 1 Volumeknopi R AM D 508 | 278088 1 Diode GZA 6,8 X
65 | 2728673 4 Sehraube 4x6 SM D 500 | 271008 | i Diode SR 182
. 56| 275907 | 4 | Gehraube 4x6 AM D 510| 264086 | 5 | Dinds MA 150
i bis
I 80 | 278081 1 G‘fundplaﬂe D 514 | 284086 9 Diode MA 150
D 300 264086 | 9 | Diode MA 150 Q 501 269488 | 2 | Transistor 2 D 620
0is Q 500| 273779 | 7 | lransistor 2 SC 1655 S
| D 3068 | 264086 9 | Diode MA 150 g
D 310 264086 | 9 | Diode MA 150 Q807 ‘ 213719 | 7 | Tranastor 2 SC 1685 S
D 311 264086 | 3 | Diods MA 150 O 508 | 269488 | 2 | Transistor 2 SD 549
D 350 269108 | 1 | Dicde Hz 182 O 500 273779 | 7 | Transistor 2 SC 1685 &
D 351 263037 | 2 | Liode SVB10-100 o 510| 271104 | 2 | Transistor 2 SO 893 R
D 362 263037 | 2 | Diode SVB 10-1C0 Q 511| 271104 | 2 | Transistor 2 SO 893 R
100 272848 | 1 ) Buchse MIC L CF 501 [ 271101 | 1 | Keramik-Fitter
1Jd 101 | 274443 1 Buchse MIC R i 501 | 244419 1 G MATE MO 5 C
43001 273422 | 1 | Buchse Phones IC 502 | 248765 | 2 |ICMC 14049 BCP MOS
L 160l 273776 | 2 | Spule IC 503 | 278087 | t | Micro Computer
Loo101| 271071 | 2 | Spule 2,2 MH IC 504 | 248765 | 2 |ICMC 14048 BCP MOS
L 1062 268338 | 2 | Spule IC 505 | 278226 | 1 !IC BA 8209
L 301 | 273777 | 1 | Soue 1 MH IC 506 | 278226 | 1 |iCBAS209
Q 102 | 271130 | 10 | Teansistor 2 SC 2834 T VR 501 | 270142 1 | Steller 50 k0
Q 103 | 273779 18 | Transistor 2 SC 1685 S VR 502 | 270193 1 Stailer 5 kO
Q 1041 271130 | 10 | Transislor 2 5C 2634 T R 502 | 273785 | 1 | Sicherungswiderstand 4,7/0,25 W
Q 105 | 271130 | 10 | Transistor 2 SG 2634 7
|G 106 | 273779 18 | Transrstor 2 SC 1685 S o5 | 278062 1 | Tasterplatte
bis S 501 | 274447 | 7 | Taster
Q 111 273779 18 | Trarestor 2 SC 1685 S bis
Q 112 271130 10 | Trarmstor 2 SC 2634 T S 807 | 274447 7 | Taster
o 13| 271130 10 | Tranestor 2 8C 2634 T LD 501 | 274417 1 LED GL Q@ PR 224
|Q 114 274774 3 | Transistor 2 5D 1302 T LD =02 | 273786 2 | LED GL 9 NG 24
Q 300 274774 3 | Transistor 2 SO 1302 T LD 503! 273786 2 | LED GL 9 NG 24
Q 301 265578 1 Transistor 2 SA 584
Q 305 | 271013 1| Transistor 2 SC 1384 8 100 | 278387 2 | Azimuthschraube
Q 306 | 263028 1 Transistor 2 SD 582 NC-S 101 | 278401 1 Fedarpiatte
Q 307 | 273779 | 18 | Transistor 2 SC 1685 5 02| 278407 1 | kopfbefestigungsteile
Q 308 | 273779 18 | Transistor 2 5C 1685 5 103 | 278355 1 Zugfeder
Q 310 | 265579 1 | Transistor 2 SA 684 104 | 278374 1 | Revershebel
Q J1 | 273779 18 | Transistor 2 SC 1685 S 105 | 278386 1 Distanzrolle
Q 32| 273779 18 | Transistor 2 SC 1685 S 107 | 278336 1 Andruckrolle kp!.
Q 315 | 273779 18 | Transistor 2 SC 1685 8 08 | 278360 1 Schenkelfedsr
Q 350 | 263157 1 Transistor 2 SD 880 Y 106 | 278362 1 | Schenkeifeder
T 100 | 270140 2 Spule MPX 110 278388 2 | Cassettenhaiter
T 300 273778 1 | Oszilotorspule 111 278392 2 | Gletrolle
IC 10¢| 278162 1 IC TEA 0665 112 | 278356 1 Schenkeffeder
iC 101 | 260180 1 IC TBR 1458 B 114 | 278391 2 | Mutter
IC 301 | 273840 1 1C TC 4001 B8P 115 | 278339 1 Fotosensor SP 305
RY 100 | 278160 bl Relais 116 | 278357 1 Schenkelfeder
VR 101 | 270142 2 Stelier 50 kO 17| 278382 i Bandflnrung
VR 102 | 263041 2 | Stelier 20 k2 118 | 278029 1 Controlplatie
VR 103 | 2707142 2 Steller 50 k2 119 | 278342 1 Kopftrager
R 310 | 278596 1 Sicherungswiderstand 10/C,25 W 120 | 278397 1 Support
R 351 | 273785 1 | Sicherungswiderstand 4,7/0.25 W 121 | 278353 i 1 | Schenkelteder

inderungen varbehalten! / Subject to change! / Sous réserve de modification!
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Explosionszeichnung / Exploded view / Vue explosée 2

Pos. Art.-Nr. ! Stck I Bezeichnung Pos. Art.-Nr. !Stck | Bezeichnun
F _ Fo8- . | 9

122 | 278385 1| Distanzrolle 278528 i Flamensaiz

123 | 278362 1| Schenkefieder 218377 i | Getrizberad

124 | 209366 1| Kugel 25 ‘ 209353 1| Kugel 20

125 1 278336 | 1 | Kepfimgerplatte 278381 | 1 | Getreberad

126 | 278393 1 | Schaltarm ‘ 278068 1| Motor kpl.

127 | 278398 1 | Schaltamm 278369 2 | Lager

128 | 278359 1 | Schetikelfedsr | 278346 2 | Druckiedsr

128 | 278361 1 | Schenkeiteder 278365 1 | 8o far

130 | 278406 1 | Bialtteder | 278404 1 | Schalttabes

131 | 2r8414 2 | Milnenmer kpl. | 2785 2 | Bremsbelag

132 | 278370 2 | Mirehmerrad 278344 1 | Bramsam

133 | 278338 1 Magrietnng 278363 1 Schankelteder

134 | 278335 1 | An krolle kpl 278390 1 | Distanzrolle

135 | 278378 1 Kurvenrad 278403 9 Schalthabel

136 | 278364 1| Schankelfeder 278389 1 | Schat

137 | 2783792 1| Schalthebed 278368 1 | Destanzrolle

138 | 278372 | 1 | Aniriebsrad 278375 | 1 ‘ Gelrlenerad

139 | 278334 | 1 | Kupplung 278402 | 1 | Gletter

140 | 278067 T Maowr kpl. | 278410 1 | Scheibe

147 | 2783458 1 Zugmagnet | 278366 1 Zugledar

142 | 278368 1 | Schalter 278393 1| Dislanzrole

143 | 263029 1 | IC DN 6838 {(C 507 278380 1 ‘ Gatileberad

Tih | 275409 1 | Scheibe 277965 1 | Bedenungsaneitung C 818
| 147 | 278394 1 | Antrigbsrolle 278080 ! 1 | Varpackurskarton Sivi

148 | 278341 1 | Schwungschaibe 278595 ' 1 | verpackungskarion AM

148 | 278395 1 | Antriabsrolle 278326 | 1 | Sedartel |

180 | 2780686 1 Motar kpl. 278328 1 Seitentel B

151 L278 340 | 1| Schwunascheibe | 278330 | 1 | SeitentsiF

Arderungen vorbenalter! | Supject to changs! / Sous réserve de modificatior




Prozessar TMP 4321 P (IC 503) - Pinbelegung

Pin Signal
1 +5V
2« 1 Stop Switch, Power OFF
3e 1 Play Switch Forwarg w
4 L Play Switch Reverse
S« 1 Record Switch
6— U Drive Motor Forward ON
77— 10 Drive Motar Revarse ON
8- L Res| Motor Forward ON
S— 1 Reel Motor Reverss ON
10— 1 LED Play Forward »
=1 LED Play Reverse «
22— 1 LED Record, Relay RL 100 ON
3= 1 Muting ON, Muting Record Amp
14
15
- 1 Muting OFF
i7
83— 1L Resl Motar Tape Tension Level ON (Bandzug-Pegel)
8= 1 Capstan Motor ON
20—» U Solenoid Pauze
21 GND
22
22« L Reset
22 } Quartz
26 «— L Cam Wheel Switch (Kurvenradschalter)
27— R/P Head in Pos. Play Drive Motor
28 «— 1, R/P Head in Pos. Ferward i -
1 Switch Position

28 «— R/P Head in Pos. Stop

30 « JULN Tape Run Sensor

31« 1 Tape Sensor. Magnetic Tape End (Magnetbandende)
32« 1 Mode Continious Play

33« 1 Mode Reverse

34 +5V

3BT Record Safsty Switch Reverse
B— 1 Record Safety Switch Forward
37 +5V

38« 1 Cassette Switch, DLL ON
39— 1 Pause Switch

e 1 Rewind Switch i

41 e L Fast Forward Switch »p

42 UBAT + 5V

Bezeichnung, Signification:
2« Input

7 — Qutput

I Signal HIGH active

L Signal LOW active

Record SB = Recorg Stand By

In Function by:

Play Forward, Stop Reverse
Play Reverse, Stop Forward
Forward, Fast Forward
Reverse, Rewind

Play Forwarg

Play Reverse

Record 5B, Record

Pause

Record SB, Record, Play, Pause

Ptay Forward, Play Reverse
alle Funkticnen. all functions
Pause

Stop CN, Power OFF

Pause, Fast Forward, Fewind
Tonkepfschlitten in Poe,
Tonkopf in Pos. Forward
Tonkopfschitian in Pos. Stop

Piay Forward, Play Reverss
[ ISwitch
. ]Swiich

Musicassefte
Musicassette

Kassette entfernt, without a cassetie
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